



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：109年11月27日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

### 「馨生展翅 乘夢起飛」

#### 109年法務部表揚犯罪被害人保護有功人士及團體大會

財團法人犯罪被害人保護協會（下稱協會）邁入21週年，為舉辦「109年法務部表揚犯罪被害人保護有功人士及團體大會」，會前安排多元系列活動，以犯罪被害保護為核心，分別於109年9月18、24、25日舉辦三場學術研討會、109年9月28日辦理高中校際演講比賽，藉以強化社會大眾對於犯罪被害保護之重視。

表揚大會於11月27日假國立屏東大學隆重登場，大會主題「馨生展翅 乘夢起飛」，以「牽起馨生人的手，伴其帶著希望飛向新人生」為啟發，透過媒體網路直播，帶動社會關注犯罪被害保護。會中頒獎表揚推展犯罪被害人保護有功人士及團體，感謝一路協助及無私奉獻的受獎人，分別於醫療、社會福利、警政、司法等領域，長期付出有具體貢獻服務事蹟。

大會節目以「播種」、「傳承」及「陪伴」為主軸，安排屏東大學舞台劇、高中演說冠軍表演、月琴音樂饗宴等，邀請學生、社會人士演出，擴大宣導效果，將犯罪被害保護理念推廣至學校及社會各個角落。

法務部政務次長蔡碧仲感動分享：看到重傷馨生人李柏諺的演出，也看到得獎者的事蹟，深刻體會犯罪被害保護工作因為有你我的努力，才能有今日的呈現。公力有限，民力無窮，每位被害人在事件發生後用一輩子來重建他們的心靈，這條路上有無數志工、專業團體共同陪伴，充分展現台灣之美；協會董事長邢泰釗堅定表示會全力協助修法，將同理心、即時關懷、一路相伴、建立即時通報系統，讓犯罪被害人更能得到積極完善之保障。

活動最後邀請柏諺演唱「愛可以重來」，歌詞來自馨生人的真實故事，在遭遇悲痛、創傷後的重生，猶如風雨過後的甦醒，打開封閉的心，讓一切重來！伴隨著由警察同仁組成的「柯藍樂團」薩克斯風演奏陪伴演出，寓含著馨生人透過網絡力量的陪伴勇敢向前。愛可以重來，只要願意，在推開窗的那一天...！



